

在河南新乡胖东来停车场抢救窒息儿童 段新歌被授予“聊城义士”称号

国晓宁 聊城报道

“段新歌同志在河南省新乡市见义勇为，勇救窒息儿童，彰显了聊城人急公好义的优秀品质，为聊城争光、为家乡添彩，特授予‘聊城义士’荣誉称号，以资鼓励。”3月5日，在聊城市委政法委、市妇联、市见义勇为基金会联合召开的纪念“三八”国际妇女节聊城市见义勇为女英模代表座谈会上，对今

年2月2日在河南省新乡市胖东来超市停车场内抢救窒息儿童的东昌府区中医院党办主任段新歌进行了表扬，授予“聊城义士”荣誉称号。

为大力弘扬见义勇为精神，鼓励全国各地聊城人做善事、行义举，2024年8月份，聊城市见义勇为基金会出台《关于将聊城人在市域外见义勇为纳入表扬优抚范围的意见》(以下简称意见)，明确将聊城市

在市域以外见义勇为行为纳入表扬优抚范畴。对聊城市籍人员在异地见义勇为，经事发地见义勇为组织机构确认的，聊城市见义勇为基金会对其授予“聊城义士”称号，对其家庭发放“见义勇为光荣之家”门牌，享有与本市见义勇为模范同等优抚待遇。段新歌是《意见》实施以来，第三位在外地见义勇为荣获“聊城义士”称号的聊城市民。



高唐县杨屯镇：弘扬雷锋精神，共筑道德新风尚

唐学钰 通讯员 张斌
聊城报道

在第62个“学雷锋纪念日”即将来临之际，为充分发挥道德模范的示范引领作用，3月1日上午，高唐县“道德榜样在行动”巡讲宣讲暨杨屯镇“学雷锋”活动启动仪式在杨屯镇大会议室举行。高唐县委常委、县人武部部长王兆海，县政协副主席赵志新、县文旅局党组书记、局长刘春菲、县委宣传部副部长朱燕、县新时代文明实践中心主任董文党、县委宣传部四级主任科员李云铮出席活动，

现场气氛热烈，洋溢着浓厚的正能量氛围。

活动开场，王兆海发表致辞，他强调传承雷锋精神、学习道德榜样的重要意义，为本次活动拉开了精彩序幕，为大家注入了精神动力，激励着现场每一个人以实际行动践行雷锋精神。

活动中，文艺表演与事迹展示、表彰环节穿插进行，精彩纷呈。文艺表演形式多样，涵盖广场舞、歌曲、京剧、红歌联唱、京东大鼓、河北梆子等多种艺术形式。在欢快的广场舞《祖国你好》中，活动正式开启，随后《爸和妈》《儿行

千里母担忧》等歌曲饱含深情，唱出了对父母的感恩；三句半《养老敬老美名传》以诙谐幽默的方式传播着孝老爱亲的美德；京剧《毛主席诗词·咏梅》《沙家浜》选段展现了经典艺术的魅力；红歌联唱则唤起人们的红色记忆，激发爱国热情。京东大鼓《长寿村》、河北梆子《金牌吊来银牌宣》也赢得阵阵掌声。

在表演过程中，孝老爱亲、助人为乐、见义勇为、乡村振兴四类道德模范的事迹展示成为全场焦点。每一位道德模范都用实际行动诠释着新时代

的雷锋精神。孝老爱亲的他们，用无微不至的关怀温暖着家人；助人为乐的他们，默默为他人排忧解难；见义勇为的他们，在危险时刻挺身而出；乡村振兴的他们，扎根乡土，为家乡发展贡献智慧和力量。在热烈的掌声中，与会领导为获奖人员颁发了获奖证书和爱心企业赞助的奖品。其中，道德模范代表姜凤军上台发言，他分享了自己的经历和感悟，朴实的话语打动了在场的每一个人，让大家深刻感受到了雷锋精神的力量。

最后，高庄社区文艺小分队

合唱《我爱你中国》，激昂的歌声将活动推向高潮，也为本次活动画上了圆满的句号。

此次活动将“学雷锋”与道德榜样宣传紧密结合，不仅为大家带来了一场精彩的视听盛宴，更让雷锋精神深入人心。通过展示道德模范的先进事迹，激励广大干部群众见贤思齐、争当先锋，在全镇乃至全县掀起了学习雷锋精神、弘扬道德风尚的热潮。在雷锋精神的引领下，高唐县杨屯镇将会涌现出更多的道德榜样，为建设文明、和谐、美好的社会注入源源不断的正能量。

编辑：李璇 组版：李璇